



Warszawa, dnia 9 lipca 2020 r.

Znak sprawy: ZP/20/20

PYTANIA DO SIWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na Dostawę sprzętu informatycznego nr postępowania ZP/D/01/20

Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania - wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia, które do niego wpłynęły do dnia 8 lipca 2020 r.:

Pytanie 1

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Odpowiedź 1

Tak.

Pytanie 2

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

Odpowiedź 2

Tak, z możliwością sprawdzenia po nr seryjnym lub kodzie serwisowym na witrynie producenta czy dany egzemplarz komputera został wyposażony w oryginalny preinstalowany system operacyjny zgodny z zainstalowanym w komputerze.

Pytanie 3

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodniania oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowaną w zależności od dostarczanej wersji?



Odpowiedź 3

Tak, z oryginalną naklejką zmieniającą kolor, zawierającą holograficzny obraz, holograficzny mikro tekst oraz nazwę systemu. Naklejka taka powinna być w stanie nienaruszonym

Pytanie 4

Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje możliwość zastosowanie procedury sprawdzającej legalność dostarczonego oprogramowania?

Odpowiedź 4

Tak.

Pytanie 5

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?

Odpowiedź 5

Tak.

KANCLERZ
mgr Mariia Grzegorzewska